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dell'ingiustificato ritardo ad istituirsi in 
Campomarino la stazione della caserma dei 
carabinieri, deliberata da moltissimo tempo 
e sempre rimandata. 

« Leone ». 

« 11 sottoscritto interroga il ministro della 
pubblica istruzione per sapere se intenda 
modificare il regolamento dell ' Ist i tuto Sa-
bino per gli studii in Roma nel senso che 
le borse di studio siano conferite di prefe-
renza a quei giovani che, a parità di con-
dizioni economiche, ne sono più merite-
voli. 

« Raceuini ». 

« Il sottoscritto interroga il ministro del-
l'interno per sapere se e quando sarà posto 
mano ai lavori di riparazione e di adatta-
mento nel fabbricato del carcere di Riet i , 
sconquassato dal terremoto del 1898, nel 
quale fabbricato tut tavia , contrar iamente 
ad ogni leg^e igienica, ad ogni sentimento 
di moralità, si debbono ricoverare i dete-
nuti, accumulandoli in poche e mal sicure 
stanze. 

« Raccuini ». 

« I l sottoscritto interpella il ministro del-
l'istruzione pubblica sui provvedimenti che 
intenda prendere di fronte ai gravissimi ri-
sultati di una importante, recentissima in-
chiesta sulla scuola elementare di alcune 
regioni d'Ital ia, riassunta nei fascicoli 20-21 
del Bollettino della pubblica istruzione. 

« Gatti ». 

P R E S I D E N T E . Queste interrogazioni 
saranno inscritte nell'ordine del giorno se-
condo il loro turno* 

Quanto alla interpellanza, l'onorevole mi-
nistro dichiarerà se e quando intenda ri-
spondere. 

Sui lavori parlamentari. 

S A N T I N I . Chiedo di parlare. 
P R E S I D E N T E . Parl i . 
S A N T I N I . A nome anche di altri colle-

ghi vorrei pregare il signor Presidente di 
voler dire se prima che la Camera si separi 
si terrà il Comitato segreto. Questo special-
mente perchè, tutt i conoscendo il disagio in 
cui ci troviamo in quest'aula, ed avendo 
visto che i lavori della nuova aula sono so-
spesi, vorremmo sapere che cosa sarà di noi 

a questo riguardo. Per cui pregherei il Pre-
sidente di fare in modo che possa tenersi 
il comitato segreto, perchè la Camera sap-
pia che cosa deve fare, dove deve racco-
gliersi. 

P R E S I D E N T E . Farò il possibile perchè 
prima che la Camera prenda le vacanze si 
tenga comitato segreto. 

S A N T I N I . Ringrazio. 
GOGLIO. Vorrei domandare alla Camera 

di consentire che martedì in fine di seduta 
si discuta l'aggregazione del comune... 

P R E S I D E N T E . Potrà fare questa pro-
posta in fine di altra seduta, perchè questa 
discussione avvenga in principio di una se-
duta pomeridiana. 

La seduta termina alle ore 19.15. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

Alle ore 14. 

1. Seguito della discussione sul disegno 
di legge: 

Istituzione del Magistrato alle acque 
per le provincie venete e di Mantova. (374) 
( Urgenza). 

Discussione dei disegni di legge : 

2. Provvedimenti per il personale del-
l 'Amministrazione centrale dei lavori pub-
blici e per il Real Corpo del Genio civile. 
(423) 

3. Costruzione delle strade ferrate com-
plementari della Sicilia. (403) 

4. Sull' organico dell' Amministrazione 
centrale della Guerra. (400) 

5. Modificazioni alle leggi sull'ordina-
mento del R . Esercito e dei servizi dipen-
denti dall' Amministrazione della Guerra 
(Attribuzioni degl ' Ispettorat i ) . (420) 

6. Modificazioni al testo unico della legge 
sull'ordinamento dell'esercito (aumento di 
un maggior generale per il comando gene-
rale dell 'arma dei carabinieri reali). (416) 

7. Modificazioni ad alcuni articoli del 
testo unico delle leggi telefoniche. {Appro-
vato dal Senato). (431) 

8. Terza lettura del disegno di legge : Ces-
sione e riscatto di canoni e di altri oneri 
reali. (Titolo IV del disegno di legge n. 116). 

9. Modificazione dell' articolo 58 della 
legge 22 dicembre 1888, n. 5849 (Serie 3a) 
per la tutela dell ' igiene e della sanità pub-
blica. (246) 


